

**ЗВІТ ФРАКЦІЇ ВО «БАТЬКІВЩИНА» СЛОБОЖАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ  
РАДИ ЗА 2023 РІК  
МЩЕНКО ВІКТОР ІВАНОВИЧ, Акімова Вікторія Миколаївна,  
КОЗАР РАІСА СТЕПАНІВНА**

**ДІЯЛЬНІСТЬ ДЕПУТАТІВ В СЛОБОЖАНСЬКІЙ ТГ**

За звітний період виконавчим комітетом Слобожанської селищної ради було організовано і проведено одинадцять сесій, де були винесені й прийняті низка рішень і питань, в першу чергу по організації й роботі Слобожанської селищної ради під час військового стану, допомога внутрішньо переміщеним особам, евакуйованим з зони бойових дій, організації роботи територіальної оборони, медичних та освітніх закладів в військовий час. Депутати фракції ВО «БАТЬКІВЩИНА» взяли участь у всіх пленарних засіданнях звітного періоду, приймаючи активну участь в вирішенні низки питань на користь громади. Попри військовий стан Слобожанська селищна рада та весь депутатський корпус продовжує виконувати свої обов'язки й працювати на благо та розвиток громади. Протягом 2023 року взяли участь у всіх засіданнях постійних комісій, які закріплені за депутатами Слобожанської селищної ради від ВО «БАТЬКІВЩИНА». Провели одинадцять засідань фракції.

**ПРИЙОМ ГРОМАДЯН**

Прийом громадян Слобожанської селищної ради депутатами фракції ВО «БАТЬКІВЩИНА» здійснюється за адресою: смт Слобожанське, вул Героїв України 27, кім.26 Дніпровського району за наступним графіком: кожного четверга місяця з 10.00-12.00 год. (контактний телефон – 0983054530, ел. адреса: p.ua@i.ua

Депутати Слобожанської селищної ради тісно співпрацюють зі мешканцями своїх округів та сприяють розвитку вищезгаданих громад, переймаючись нагальними проблемами та питаннями жителів сіл та селища Слобожанської ОТГ.

Громадські слухання не проводилися ТГ з початку введення воєнного стану в Україні у зв'язку з заборонаю проведення громадських слухань на період воєнного стану.

**ВОЛОНТЕРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ**

- фінансова допомога у придбанні дронів для ЗСУ
- закупівля необхідних для військових медикаментів, засобів захисту, уніформи та продовольства, а також підтримка у доставці їх безпосередньо на передову.
- підтримка організацій, які переймаються потребами ЗСУ
- підтримка ВПО, гуманітарна допомога (продукти, одяг, побутові речі першої необхідності, медикаменти)

- допомога військовому комісаріату Дніпровського району з придбання паливно-мастильних матеріалів та запчастин для обслуговування транспортних засобів
- плетіння маскувальних сіток та підправка за призначенням

## **ПАРТІЙНА РОБОТА**

Протягом 2023 року до депутатів від фракції ВО «БАТЬКІВЩИНА» надійшло 115 звернень громадян, були розглянуті всі звернення, надані роз'яснення, по можливості, сприяння позитивному вирішенню всіх питань. Лєвова частка всіх звернень громадян Слобожанської селищної ради стосувалась надання матеріальної допомоги на лікування та підтримку малозабезпечених верств населення, допомога в оформленні матеріальної допомоги у зв'язку зі скрутним становищем. Надавалася матеріальна допомога виборцям закріплених округів. Жодне звернення не залишилось без уваги депутатів. Постійно проводилася інформаційна робота серед виборців щодо соціального захисту населення та допомога в оформленні пільг, субсидій, отримання статусу сімей загиблих військовослужбовців. Тримаємо контакт з сім'ями загиблих, які проживають на закріплених територіях. Перебуваємо у тісній співпраці з органами соціального захисту населення, переймаємося життям і проблемами жителів Слобожанської громади.